

Благодарственное письмо

Администрация
ГКОУ «Осташковский детский дом»
выражает сердечную благодарность

*благотворительному фонду
«Под звездой надежды»*

в лице
президента
*Екатерины Александровны
Моисеевой*

за благотворительную помощь
и оказанную поддержку воспитанникам детского дома.
Меценатство на Руси всегда считалось почетным занятием.
Так пусть Ваше благородство и участие в жизни детского
дома вернуться к Вам сторицей.
Вы дарите не просто материальные ценности, Вы дарите
счастливое детство нашим малышам.
Спасибо большое. Всех Вам благ и процветания!

Директор
ГКОУ «Осташковский детский дом»



Осташков
2018

А.М. Попова А.М./